

OPTIKTUNGGAL ZEISS 为高机动性人士推出 Photo Fusion X 镜头

基本上,那些活动繁忙的人,会寻找最大限度地提高工作效率并提高日常生活效率的方法。不仅针对重要的事情,而且还针对可能产生重大影响的细节事情。各种工作支持属性,例如小工具和眼镜的选择,是特别值得关注的事情,因为它们将有助于支持工作绩效和成功。

那些进行过远视、近视或散光等视力矫正的人需要合适的镜片才能使他们的视力越来越清晰。此外,如果室内和室外的活动能力相同,那么选择能够支持室内和室外活动需求的眼镜镜片就变得非常重要。

ZEISS 提供光致变色镜片(photochromic lenses),即在室内到室外佩戴时可以快速变色的镜片,反之亦然。

有趣的是,凭借其技术优势,ZEISS 推出了一种增强型光相镜头,即 ZEISS PhotoFusion X。

ZEISS PhotoFusion X 产生的暗度与户外太阳镜相同,变色速度提高 2.5 倍,恢复清晰度。有趣的是,它不仅可以改变颜色,而且 ZEISS PhotoFusion X 在室内提供高达 50% 的有害蓝光保护,在室外提供高达 94% 的有害蓝光保护。

此外,ZEISS PhotoFusion X 还可以在室内和室外的任何时间提供高达 400nm 的全面紫外线防护。因此,这款 ZEISS PhotoFusion X lenses 非常适合您。为什么?因为您不再需要费心携带两种类型的眼镜,例如老花镜和太阳镜!对于行动能力强的人来说,它们非常实用。



ZEISS PhotoFusion X 根据您的需求提供 5 种不同类型的颜色。ZEISS PhotoFusion X Grey 和 Extra Grey 非常适合那些从事飞行员工作的人,或者那些在驾驶时经常暴露在紫外线照射下的人,因为它们可以降低亮度和眩光,并帮助眼睛看到与原来一样美丽的视觉效果。此外,还有 ZEISS PhotoFusion X Brown, 适合喜欢户外活动的人,例如远足或去公园,因为这种颜色适合在阴天提高视力。



接下来是 ZEISS PhotoFusion X Pioneer, 其颜色可以过滤蓝光并减少眼睛眩光,因此 Pioneer 颜色非常适合网球、高尔夫或去海滩时。至于最后一种颜色, ZEISS PhotoFusion X

Blue, 它非常适合阳光明媚的日子,例如在寒冷到下雪的温度条件下。您只能在最近的 Optik Tunggal 商店或 ZEISS Vision center 购买此 ZEISS PhotoFusion X。

(hhsh/PG)

文莱否认提议建造跨婆罗洲 马来西亚-新国都高铁

【本报讯】文莱政府已就建设穿越印尼新国都的婆罗洲高铁工程计划,发表声明。横贯婆罗洲列车最近在社交媒体上受到广泛民众讨论,因为它将同时连接印尼、马来西亚和文莱三个国家的交通。

最近,文莱政府否认与高铁项目有关。MTC 于周六(2024年4月6日)在其官方网站上声称,文莱政府从未提出

或指定一家本地或外国公司来处理该项目。文莱政府层面与利益相关方之间尚未就此事进行正式讨论。

该部还呼吁在公开场合发表言论时要谨慎。

文莱 Brunergy Utama 公司此前表示正在制定计划,与马来西亚和印尼一起建造一条横贯婆罗洲的高铁,连接沙巴、砂拉越、文莱和加里曼丹

新国都地区。

据称,横贯婆罗洲高铁项目从西加省到东加省横跨三个国家,全长 1,620 公里。据《日经亚洲》报道,横贯婆罗洲高铁项目第一期将连接西加首府坤甸、古晋、京那巴鲁至文莱都东区。

而第二阶段将穿越加里曼丹南部和东部地区,包括三马林达和麻利巴板。(松鹤)

纺织及纺织制品行业呈现复苏趋势

【本报讯】印尼纤维和长丝生产商会(APSy-FI)评估,印尼纺织和纺织产品行业已经开始呈现逐渐复苏的趋势,尽管还不是很显著。

印尼纤维和长丝生产商会总主席蕾特玛(Redma Gita Wirawasta)于周四(2024年4月4日)表示,《2024年第3号贸易条例》发布后,下游纺织和纺织产品行业的销售活动似乎有所增加。何况

该条例从临近斋戒月的 3 月 10 日起开始生效。

令人感到遗憾的是,印尼纤维和长丝生产商会也收到信息称,纺织和纺织产品产品在上下游和中间环节的销量并未出现明显的增长。因此人们认为斋戒月不会对纺织行业的全年业绩产生巨大的影响。

纺织和纺织产品生产商会自身仍希望随着进口政策新规的出台,国内市场能够持续向好。由于全球地缘政治和经济状况的不确定性,纺织和纺织产品企业家不能对出口市场抱有太大的期望,特别是出口目的地国家,出口市场的需求仍在放缓。(松鹤)

违反开斋节单双号限行制度 准备支付电子罚单吧

【本报讯】国警交通大队确保在 2024 年开斋节返乡潮期间,违反单双号限行制度的返乡客将收到电子罚单。

国警交通大队队长阿安·苏哈南(Aan Suhanan)解释说,单双号限行制度是根据已规定的联合法令

而执行的。

阿安于周六(2024年4月6日)在其官方 Instagram 帐户上载的一段视频中解释道:“对于返乡交通流程,单双号限行制度将从 2024 年 4 月 5 日印尼西部时间 14:00 时开始,一直到 2024 年 4 月 7 日印尼西部

时间 24:00 时。”

届时,单双号限行制度将从 2024 年 4 月 8 日印尼西部时间 8 时开始实施,至到 2024 年 4 月 9 日印尼西部时间 24 时。

单双号限行制度将从市内收费公路(即雅加达-芝甘北收费公路)0 公里

处开始实施,直至三宝壟-巴塘收费公路 414 公里处。

他补充道:“如果未到限行时间,当然不算违规。我们不阻停单双号限行制度违规者,请继续驾驶吧,稍后才受到制裁,我们将按照 STNK 所述地址发送(违规)确认函。”(松鹤)

歡迎惠登 迷霧廣告

電話: 021-6265566, 021-6265566 廣告查詢: 021-6265566 廣告查詢: 021-6265566

SAMYANG INDONESIA 三陽簽證服務

- 簽證辦理 簽證延期
- 多次往返簽證
- 工作簽證KITAS/KITAP
- 申請外國投資公司
- 機票、酒店、旅遊
- 人力資源招聘

聯繫: 021-22664482, 22664480, 081289992622, 081296000886

迷霧廣告

Mini 01 - Rp. 44000
Mini 02 - Rp. 88000
Mini 03 - Rp. 132000
Mini 04 - Rp. 198000

021-626 5566
021-600 9088

培民礼乐文化中心

我们期待着与您一同探索中华文化的魅力 共同谱写美好的艺术篇章

培民礼乐文化中心 2023-2024 招生简章

詩書傳世 禮樂育人

Mt. DINI +62-81113801885 潘老師 +62-83879077700

BINA BANGSA SCHOOL-KEBON JERUK

课程介绍 Course Introduction

培民礼乐文化中心,携手来自中国的专业教师,为您呈现丰富多彩的课程选择!我们将开设琵琶、古筝、笛子、中阮、扬琴等华乐课程,致力于传承中华音乐传统,培养学生扎实的音乐技艺和深厚的艺术修养。此外,我们还为学习者提供书画篆刻课程,探索中国传统艺术的博大精深;中国茶艺课,让您领略茶道文化的独特魅力;中文口语交际课,帮助您提高中文沟通能力,更好地融入华人社交圈。我们的教师团队由来自中国的专业艺术家和教育家组成,他们拥有卓越的艺术成就和丰富的教学经验,将为学生提供独到的指导,帮助他们深入了解中华文化之美。

开设课程/师资

- 笛子: 培民华乐团 张老师
- 二胡: 培民华乐团 杨老师
- 扬琴: 培民华乐团 丁老师
- 古筝/琵琶/中阮: 培民华乐团 廖老师
- 书法/国画/篆刻: 南洋印社 杨老师
- 茶艺/中文口语: 培民学校 董老师
- 中国舞: 培民学校 王老师

报名须知

1. 材料费: 学生需另外支付课程材料费,详情请咨询授课教师。
2. 上课时间: 每周六下午 2:00-3:30。
3. 上课地点: 6TH FLOOR, JL. ARJUNA SELATAN KAV. 87, KEBON JERUK, WEST JAKARTA, DKI JAKARTA 11530, INDONESIA
4. 联系方式: MS. DINI +62 8111 3801 885 潘老师: +62 8387 9077 700 电邮: CULTURALCENTRE@BINABANGSASCHOOL.COM

学费

- 精英班 RP600,000/课时 (5人)
- 普通班 RP350,000/课时 (6-10人)

詩書傳世 禮樂育人